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який сам виховує доньку
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До України намагалися ввезти екзотичних тварин з
різних континентів
ТАНЯ НАТІ 18 червня 10:53

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Митники запобігли незаконному ввезенню до України екзотичних тварин, серед яких мексиканські
ящірки, африканські змії та павуки з Таїланду.Про це повідомляє Державна митна служба.

- Сьогодні, 18 червня, у пункт пропуску «Краківець – Корчова» на в’їзд в Україну прибув автомобіль Kia
Carnival під керуванням 37-річного мешканця Рівненської області. Для проходження митного контролю
водій обрав смугу спрощеного митного контролю «зелений коридор». Однак під час огляду
транспортного засобу працівники митниці виявили у багажному відділенні 77 контейнерів з
екзотичними тваринами та безхребетними, - йдеться в повідомленні.

Під час огляду митники виявили цілу колекцію екзотичної фауни, серед якої були ящірки, змії, жаби,
павуки, багатоніжки, жуки та різноманітні види комах. Вилучені тварини походять із різних куточків
світу, зокрема з країн Північної та Південної Америки, регіонів Південно-Східної Азії, Африки,
Карибських островів та Австралії.

У зв’язку з виявленим порушенням митники оформили адміністративний протокол за ч. 3 ст. 471
Митного кодексу України, яка передбачає відповідальність за недекларування товарів, на ввезення яких
поширюються законодавчо встановлені обмеження або заборони.

Наразі екзотичних тварин передано до спеціалізованої установи, де їм забезпечать належний догляд та
необхідні умови для життя. Подальшу долю вилучених живих істот визначатиме суд у встановленому
законом порядку.

Новини по темі: Тварини Митниця Кордон
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У травні Львівська митниця повідомила, що киянка намагалася незаконно ввезти з Польщі до
України 133 селекційні коропи, орієнтовна вартість яких перевищує 1 млн гривень.

У серпні 2025 року Державна митна служба повідомила, що Київські митники викрили спробу
незаконного вивезення великої партії опудал рідкісних тварин.  
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